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Tο Transform Drug Policy Foundation 
υπάρχει για να προωθήσει τη βιώσιμη υγεία 
και την ευημερία με να επιφέρει ένα δίκαιο, 
αποτελεσματικό και ανθρωπιστικό σύστημα 
για να ρυθμίσει και να ελέγξει τα αρκωτικά σε 
τοπικό, εθνικό και διεθνές επίπεδο.

Διεξάγει την έρευνα, την πολιτική ανάλυση και •	
την καινοτόμο χάραξη πολιτικής

Προκαλεί την κυβέρνηση να καταδείξει •	
λογικά, βασισμένα στο γεγονός στοιχεία για να 
υποστηρίξει τις πολιτικές και τις δαπάνες του

Προωθεί τις εναλλακτικές, στοιχείο-βασισμένες •	
πολιτικές στους κοινοβουλευτικούς, την 
κυβέρνηση και τα κυβερνητικά πρακτορεία

Συμβουλεύει τις μη κυβερνητικές οργανώσεις •	
των οποίων η εργασία επηρεάζεται από τα 
ναρκωτικά

Παρέχει μια ενημερωμένη, λογική και σαφή •	
φωνή στο κοινό και τη συζήτηση μέσων στη 
UK και τη διεθνή πολιτική ναρκωτικών

Πραγματικές αναφορές για αυτό το φυλλάδιο είναι διαθέσιμες στο 
www.tdpf.org.uk

Transform Drug Policy Foundation
Easton Business Centre
Felix Rd, Bristol
BS5 OHE
Tel: 0117 941 5810
Email: info@tdpf.org.uk
Web: www.tdpf.org.uk

TRANSFORM DRUG POLICY ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΜΕΝΗ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΑ 
Aρ. 1100518 Εταιρία περιορισμένης ευθύνης Aρ. 4862177

Για μια πλήρη εξερεύνηση των βασικών 
θεμάτων στη συζήτηση και τη λεπτομέρεια 
πολιτικής μεταρρύθμισης ναρκωτικών στον 
τρόπο με τον οποίο ο νομικός κανονισμός 
των αγορών ναρκωτικών θα λειτουργήσει – 
διαβασte thn έκθεση της Tranform:

‘ΜΕΤΑ ΑΠΌ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ 
ΣΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ - ΕΠΙΛΟΥΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΥχΟ’

Για έναν οδηγό για την υποστήριξη των 
επιχειρημάτων για το νομικούς κανονισμό 
και τον έλεγχο των ναρκωτικών που 
διαβάζονται:

‘ΜΕΤΑ ΑΠΌ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ 
ΣΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ - ΕΡΓΑΛΕΙΑ 
ΓΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ’
Και ta δύο διαθέσιμα για φορτωση από www.tdpf.org.uk



ΤΙ EINAI, ΑΚΡΙΒΏΣ, TO 
‘ΠΡΌΒΛΗΜΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΏΝ’?
Το πρόβλημα ναρκωτικών είναι απέραντο και 
φαινομενικά δυσεπίλυτο. Δισεκατομμύρια 
κυβερνητικά κεφάλαια ξοδεύονται κάθε έτος στη 
προσπάθεια να αποβάλουν τον ανεφοδιασμό και 
τη χρήση των παράνομων ναρκωτικών. Aκόμα 
κάθε έτος αυτά τα ναρκωτικα χρησιμοποιούνται 
από εκατομμύρια περισσότερους ανθρώπους 
παγκόσμια.

Υπάρχει όλο και περισσότερο σαφής ένδειξη ότι 
η προσπάθεια να αποβληθούν τα ναρκωτικά είναι 
όχι μόνο ατελέσφορη, αλλά αντιπαραγωγική. 
Έχει δημιουργήσει μια παράνομη αγορά που 
τροφοδοτεί το έγκλημα και τη βία από τη 
Bogata σ το Brixton, και της οποίας εγκληματική 

προσιτότητα επεκτείνεται από το ξέπλυμα 
χρημάτων στην πολιτική δωροδοκία, από τον 
εμφύλιο πόλεμο στην τρομοκρατία.

Αλλά αυτά τα προβλήματα δεν δημιουργούνται 
από τα ναρκωτικά τα ίδια. Τα προβλήματα αυτά 
είναι άμεσο αποτέλεσμα της διεθνούς πολιτικής 
που δημιουργεί αυτήν την απέραντη παράνομη 
αγορά: απαγόρευση. Ακριβώς όπως έκανε στη 
δεκαετία του ‘20 η Αμερική, η απαγόρευση 
υποκινεί το έγκλημα με να το να γυρίσει τις 
προσοδοφόρες αγορές στους γκάγκστερ.

ΈΝΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΜΑΣ

Οι πρώτοι νόμοι για την απαγορεύση των 
ναρκωτικών, όπως το όπιο και η κοκαΐνη, 
πέρασαν πριν από λιγότερο από έναν αιώνα. 
Επεκτάθηκαν στις διεθνείς αντιναρκωτικές 
συνθήκες στην ώθηση της απαγόρευση στην 
Αμερική. Η απαγόρευση είναι τώρα φυλαγμένη 
στο διεθνές δίκαιο στο πλαίσιο των Συνθηκών 
ναρκωτικών των Η.Ε 1961,1971 και 1988, και του 
βρετανικόυ νόμου , για κακη χρήση ναρκωτικών, 
1971.

Για μια πολιτική που στοχεύει να αποβάλει τον 
ανεφοδιασμό και τη χρήση ναρκωτικών, έχει

“ΤΟ ΣΎΣΤΗΜΑ ΕΛΈΓΧΟΥ ΚΑΙ Η ΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ ΕΙΧΑΝ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 

ΑΠΡΟΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ: … ΜΙΑ ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ ΜΑΎΡΩΝ ΑΓΟΡΏΝ… ΜΕΤΑΤΟΠΙΣΤΗΚΕ 

ΣΤΟ ΥΠΟΒΑΘΡΟ… ΤΗΝ ΕΠΙΔΡΑΣΗ ΜΠΑΛΟΝΙΩΝ ΕΠΕΙΔΗ Η 

ΣΥΜΠΙΕΣΗ (ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΙΟ ΑΥΣΤΗΡΟΎΣ ΕΛΕΓΧΟΥΣ) ΜΙΑΣ 

ΘΕΣΗΣ ΠΑΡΑΓΕΙ ΜΙΑ ΔΙΟΓΚΩΣΗ (ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΜΙΑ ΑΥΞΗΣΗ) 

ΣΕ ΑΛΛΗ.”

ANTONIO ΜΑΡΙΑ KΩΣΤΑ, ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΤΟΥ 

ΓΡΑΦΕΊΟΥ ΤΩΝ Η.Ε ΣΤΑ ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΤΟ ΈΓΚΛΗΜΑ, ΜΑΡΤΊΟΣ 
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αποτύχει. Από το 1961 η χρήση παράνομων 
ναρκωτικών έχει αυξηθεί κατά τουλάχιστον 300%. 
Οι προσπάθειες να περιοριστεί ο ανεφοδιασμός 
ναρκωτικών είναι εξίσου ατελέσφορες, με τα 
ναρκωτικά τώρα φτηνότερα και πιό διαθέσιμα 
από πάντα πριν. Δισεκατομμύρια από τα 
χρήματα των φορολογούμενων ξοδεύονται 
κάθε έτος σε μια πολιτική που επιτυγχάνει το 
ακριβές αντίθετο του δηλωμένου στόχου της.

ΔΟΣΙΜΟ ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΣΤΟΥΣ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ

Όταν η υψηλή ζήτηση των ναρκωτικών, 
συγκρούεται με τους νόμους που τα 
απαγορεύουν, το αποτέλεσμα είναι μια 
δραματική άνοδος στις τιμές των ναρκωτικών, 
που αξίας τους γίνεται, κυριολεκτικά, 
περισσότερο από το βάρους του χρυσού. 
Οι σημαντικά προσοδοφόρες ευκαιρίες που 
αυτό δημιουργεί προσελκύουν τους βίαιους 
εγκληματικούς επιχειρηματίες που ελέγχουν 
τώρα την παγκόσμια μεγαλύτερη εγκληματική 
αγορά, αξίας £300 δισεκατομμύριο ετησίως.

ΠΑΡΑΚΙΝΗΤΙΚΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΧΕΤΙΚΟ ΜΕ ΤΑ 
ΝΑΡΚΩΤΙΚΑ

Οι διογκωμένες τιμές ναρκωτικών σημαίνουν 
ότι οι εξαρτώμενοι καταναλωτές ναρκωτικών 
χαμηλού εισοδήματος προσφεύγουν συχνά 

στο έγκλημα ή την πορνεία για να υποστηρίξουν 
τις συνήθειές τους. Η κυβέρνηση υπολογίζει 
ότι αυτός ο σχετικά μικρός πληθυσμός των 
εξαρτώμενων χρηστών ηρωίνης και κοκαΐνης 
είναι τώρα υπευθυνος για το 54% των ληστειών, 
70-80% των διαρρήξεων, 85% κλοπών , και 95% 
πορνείας . Επιπλέον, η απαγόρευση ποινικοποιεί 
τα εκατομμύρια (του ειδάλλως νομοταγούς) 
ναρκωμανών, που η συμβολή τους καθιστά στην 
επιβάρυνση φυλακών και την ευρύτερη κρίση 
στο Σύστημα Ποινθκής Δικαιοσύνης.

ΑΥΞΑΝΟΜΕΝΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΚΑΙ ΜΕΓΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
ΤΗΣ ΖΗΜΙΑΣ

Όλα τα ναρκωτικά, είτε νομικά είτε παράνομα, 
έχουν τους κινδύνους τους. Η ελαχιστοποίηση 
αυτών των κινδύνων - όπως με τις ιατρικές

Τουλάχιστον ένα εκατομμύριο 

Ρώσοι είναι θετικοί HIV, και 

σχεδόν 90% έχουν μολυνθεί 

μέσω της έγχυσης της χρήσης 

ναρκωτικών.
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ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
                          ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ

συνταγές, το οινόπνευμα και τον καπνό - θα 
είναι πάντα μια πρόκληση δημόσιας υγείας. 
Αλλά, με να γυρίσει την παραγωγή ναρκωτικών 
και τον ανεφοδιασμό στους γκάγκστερς και 
τους ανεξέλεγκτους εμπόρους που πουλούν 
λιανικώς τα επικίνδυνα ναρκωτικά, της 
άγνωστης δύναμης και της αγνότητας, η 
απαγόρευση αυξάνει αυτούς τους κινδύνους 
και μεγιστοποιεί τις ζημιές. Είναι αναπόφευκτο 
τα πιό τρωτά μέλη της κοινωνίας που είναι 
βλαμμένα πιό πολύ.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΦΑΙΡΙΚΟΥ MAYHEM

Ο παγκόσμιος ‘Πόλεμος των Ναρκωτικών’ 
είναι η άμεση αιτία πολλών προβλήματων 
στις χώρες παραγωγής και διέλευσης 
ναρκωτικών όπως η Κολομβία και το 
Αφγανιστάν, και στα μέρη των Καραϊβικών και 
Ασίας. Με την τροφοδότηση της δωροδοκίας 
και της σύγκρουσης, έχει συμβάλει σημαντικά 
στην πολιτική και οικονομική αστάθεια σε 
όλον τον κόσμο.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΙΝΑΙ Η 
ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ
Το 2003, η μονάδα στρατηγικής No10, 
παρήγαγε μια λεπτομερή κριτική 105 σελίδων 
της UK και της διεθνούς πολιτικής έλεγχου 
ναρκωτικών. Η έκθεση (2005), ελεγε:

“Παρά τις επεμβάσεις σε κάθε σημείο 
στη αλυσίδα εφοδιασμού, η κατανάλωση 
κοκαΐνης και ηρωίνης έχει αυξηθεί, η τιμή 
χαμηλωνει και τα ναρκωτικά έχουν συνεχίσει 
να φθάνουν τους χρήστες. Οι κυβερνητικές 
παρεμβάσεις ενάντια στην επιχείρηση 
ναρκωτικών είναι ένα κόστος της επιχείρησης, 
παρά μια ουσιαστική απειλή στη βιωσιμότητα 
της βιομηχανίας.”

Επίσης υπολόγισε ότι το ναρκωτικο-
παρακινημένο έγκλημα είναι το αποτέλεσμα 
της απαγόρευσης που κοστίζει στην UK 
£19 δισεκατομμύρια το χρόνο (ένα τρίτο 
του συνολικού κόστους του βρετανικού 
εγκλήματος).
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Το ‘προβλημα των ναρκωτικών’ 
τώρα αποτελείται συντριπτικά 
από τα προβλήματα που 
δημιουργούνται από την 
παράνομη αγορά.



Η ΧΡΗΣΗ ΝΑΡΚΩΤΙΚΩΝ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 
ΞΕΡΙΖΩΘΕΙ

Η πολιτική ναρκωτικών δεν μπορεί πλέον να 
βασιστεί στη φαντασία `ένας κόσμος ελεύθερος 
απο ναρκωτικά’. Ο κόσμος πρέπει αποκριθεί στην 
τρέχουσα κρίση αποτελεσματικά για να ρυθμίσει 
και να ελέγξει τη χρήση ναρκωτικών, παρά τη 
συνέχιση μιας ανώφελης και αντιπαραγωγικής 
σταυροφορίας για να το ξεριζώσει. Ο κανονισμός 
και ο έλεγχος σημαίνουν ένα νομικό πλαίσιο που 
κυβερνά την παραγωγή και τον ανεφοδιασμό 
των ναρκωτικών. Τέτοιοι έλεγχοι δεν είναι 
μια πανάκεια για όλες τις ζημιές υγείας που τα 
ναρκωτικά προκαλούν. Εντούτοις, παρέχουν 
περισσότερες ευκαιρίες για μας να επεμβουμε 
υπεύθυνα στην παραγωγή, τον ανεφοδιασμό 
και τη χρήση των ναρκωτικών, μειώνοντας 
εντυπωσιακά τις ζημιές που υποφέρονται, 
και από τους χρήστες και από την ευρύτερη 
κοινότητα.

ΝΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΘΟΥΝ ΤΑ ΕΛΛΟΧΕΥΟΝΤΑ 
ΖΗΤΗΜΑΤΑ

Νόμιμα ρυθμιζόμενα ναρκωτικά θα αποβάλουν 
κατά ένα μεγάλο μέρος τα προβλήματα που 
συνδέονται με τις παράνομες αγορές. Το 
έγκλημα, η πορνεία και ο πληθυσμός φυλακών 

θα μπορούσαν να μειωθούν, και δισεκατομμύρια 
θα σώζονταν από το Υπουργείο Οικονομικών, 
και μια σημαντική αποσταθεροποιώντας 
δύναμη που αφαιρούνται από τις χώρες 
παραγωγής ναρκωτικών. Τέτοιες μεταρρυθμίσεις 
θα δημιουργήσουν επίσης ένα περιβάλλον 
στο οποίο μπορούμε να αναπτύξουμε τις 
αποτελεσματικότερες πολιτικές, βασισμένες 
στα στοιχεία παρά την ιδεολογία ‘Πόλεμος 
κατά των ναρκωτικών`. Το τελείωμα της 
απαγόρευσης είναι μόνο το πρώτο βήμα στην 
εξέταση των ελλοχευόντων προβλημάτων - 
όπως τα προβλήματα υγείας και ο κοινωνικός 
αποκλεισμός - που οδηγούν στην προβληματική 
χρήση ναρκωτικών κατά πρώτο λόγο.

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ

Οι βασικές ρυθμιστικές επιλογές είναι ήδη σε 
ισχύ για τα νόμιμα ναρκωτικά. Οι ενδεχομένως 
επικίνδυνες ουσίες μπορούν - και είναι ήδη – 
υπό έλεγχον με συνταγή από γιατρούς, kαι την 
εξουσιοδοτημένη λιανική πώληση οπως πωλήσεις 
από φαρμακεία. Διαφορετικά ναρκωτικά θα 
απαιτήσουν διαφορετικά ρυθμιστικά καθεστώτα 
σύμφωνα με τους σχετικούς κινδύνους τους, και 
μερικές απαγορεύσεις θα παραμείνουν ακόμα 
έξω από το νομικό πλαίσιο - παραδείγματος 
χάριν, παρέχοντας ναρκωτικά σε ανηλίκους.
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ΛΥΣΗ - 
ΕΛΕΓΧΟΣ ΚΑΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ
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ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΜΕΡΟΣ ΤΗΣ ΛΥΣΗΣ

Μπορούμε να μάθουμε από προηγούμενες 
επιτυχίες και αποτυχίες από νομιμα ναρκωτικά. 
Οι περιορισμοί στη δημόσια κατανάλωση, τη 
διαφήμιση και profiteering μπορούν να αυξηθε, 
το ηθικό εμπόριο μπορεί να ενθαρρυνθεί, και 
μπορούμε να επαναπροσανατολίσουμε τα έξοδα 
από την επιβολή στην υγεία και την εκπαίδευση. 
Αυτές οι αλλαγές αρχίζουν ήδη και, με τη βοήθειά 
σας, είναι πιθανό να προωθήσουν σημαντικά 
στα επόμενα 5-10 έτη. Η πολιτική ναρκωτικών 

είναι σε μια κρίσιμη καμπή, που παρουσιάζει 
μια μοναδική ευκαιρία να προγραμματίσει για 
τη μετάβαση από την εγκληματική αναρχία στο 
κυβερνητικό κανονισμό. Τα σημαντικά πολιτικά 
εμπόδια παραμένουν, και η υπερνίκηση τους θα 
απαιτήσει μια κοινή προσπάθεια από όλα μας. 
Το πολιτικό ίδρυμα μετατροπής ναρκωτικών, 
Transform Drug Policy Foundation, οδηγεί την 
εκστρατεία μεταρρύθμισης και χρειά ζετε τη 
βοήθειά σας για να πραγματοποιήσει αυτούς 
τους στόχους.

ΕΝΩΘΕΙΤΕ ΜΕ ΤΟΥΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ ΤΗΣ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΣ:
“Εάν θέλουμε να βοηθήσουμε τη βιώσιμη οικονομική ανάπτυξη στα ναρκωτικο-οδηγημένα κράτη όπως η 
Κολομβία και το Αφγανιστάν, πρέπει να φιλελευθεροποιήσουμε τη χρήση ναρκωτικών στις κοινωνίες μας, που 
καταπολεμούν την κατάχρηση μέσω της εκπαίδευσης, όχι απαγόρευση, και την προώθηση των ‘πολέμων κατά 
των ναρκωτικών’ που ποινικοποιούν απλά ολόκληρες τις κοινωνίες.”

Πρόεδρος της αρχής οικονομικών υπηρεσιών ναρκωτικών και πρώην διευθυντής του CBI.

“Συστήνουμε ότι η κυβέρνηση αρχίσει συζήτησεις μέ την Επιτροπή ναρκωτικών για εναλλακτικούς τρόπους 
- συμπεριλαμβανομένης της δυνατότητας της νομιμοποίησης και κανονισμού – για να αντιμετωπίσει το 
παγκόσμιο δίλημμα ναρκωτικών.”

Η έκθεση των βρετανικών κοινοβουλευτικών για εσωτερικές υποθέσεις, λεει: `Η πολιτική κυβερνητικών ναρκωτικών: 
λειτουργεί;’ 2002

“Ο πόλεμος τόσων χρόνων έχει αποτύχει. Δισεκατομμύρια δολαρίων έχουν πάει στον αντιναρκωτικό πόλεμο 
και έχει φέρει μόνο τεράστιες εγκληματικές οργανώσεις. Όταν τόσα χρήματα ξοδεύθηκαν σε έναν αιώνα 
σίγουρα είναι χρόνος να αποφασίσετε ότι δεν λειτουργεί.”

Ο Δρ E.K. Rodrigo, πρώην τσάρος ναρκωτικών της Σρι Λάνκα 

“Πιστεύω ότι υπάρχει η δυνατότητα της πραγματικής κοινωνικής παροχής μέσω των κινήσεων στον 
αποτελεσματικό νομικό κανονισμό της παραγωγής και του ανεφοδιασμού ναρκωτικών. Τα τελευταία πέντε 
χρόνια η συζήτηση σχετικά με τη μεταρρύθμιση νόμου έχει κερδίσει σεβασμό.”

Francis Wilkinson, πρώην αστυφύλακας της αστυνομίας Gwent (προστάτης μετατροπής)
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“Eχω θεωρήσει ότι ο πόλεμος ναρκωτικών είναι μια χαμένη αιτία. Σαν γονέας γνωρίζω τους κινδύνους 
των ναρκωτικών αλλά ότι αυτοί οι κίνδυνοι αυξάνονται από την εγκληματικότητα που περιλαμβάνεται σε 
μια παράνομη αγορά. Υποστηρίζω τη μετατροπή επειδή θα επιθυμούσα να δω μια τιμιότερη, λογική και 
συμπονετική προσέγγιση στο πρόβλημα ναρκωτικών.”

Jonathan Ross, παρουσιαστής TV (προστάτης μετατροπής)

Η απαγόρευση στην Αμερική στη δεκαετία του ‘20 ήταν μια αποτυχία και ο παρών ‘πόλεμος κατα των 
ναρκωτικών’ απλά δεν λειτουργεί. Η ριζική νέα σκέψη απαιτείται.

Henry Hoare, ανώτερος συνεργάτης των τραπεζιτών Γ Hoare & του Λονδίνου Co. (προστάτης μετατροπής)
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ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΟ ‘TRANSFORM’ 
Δεδομένου ότι μια ανεξάρτητη φιλανθρωπική οργάνωσης η Transform δεν λαμβάνει καμία κυβερνητική 
χρηματοδότηση, στηρίζετε απλώς στις φιλανθρωπικές δωρεές για να διατηρήσει και να αναπτύξει την 
οργάνω.

Για περισσότερς πληροφορίες , τηλ. Danny Kushlick σ το 0117 941 5810 ή επίσκευθείτε www.tdpf.org.uk 
κάνετε την δωρεάν σας on-line.

ΑΝΑΜΙΧΘΕΙΤΕ
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας για να ανακαλύψετε πώς μπορείτε να βοηθήσετε με τη διαδικασία 
μεταρρύθμισης. Σαν ενεργό στέλεχος ή κανονικός εθελοντής, μπορείτε να κάνετε μια πραγματική 
διαφορά.

ΑΝΑΚΑΛΥΨΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ
Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Transform (www.tdpf.org.uk) για ενημερώσεις στα βασικά θέματα, 
ειδήσεις, πολιτική ανάλυση, και συνδέσεις. Μπορείτε επίσης να προσυπογράψετε στο ελεύθερο μηνιαίο 
ενημερωτικό δελτίο ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, να μεταφορτώσετε τις δημοσιεύσεις μας, να κοιτάξουν 
βιαστικά το αρχείο μέσων, ή να διαβάσει περίπου και να συζητήσετε τα πιό πρόσφατα ζητήματα στο blog 
μας.


